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1. ZX£BDHHE

20204 20214 20226 20234 A5t (M)
A. BhR S 6,638,000 5,488,000 5,488,000 4,538,000 22,152,000
B.ECDES  RE&S 0 0 500,000 1,100,000 1,600,000
&5 (A+B) 6,638,000 5,488,000 5,988,000 5,638,000 23,752,000
BN (A/(A+B)%) 100.0% 100.0% 91.6% 80.5% 93.3%
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B AFLINDIHEICIT, BEFEFICFLETIHNREERARORINE R 28R 2NER & L HLT D
TE{TJL Lj’ £= X | |7|7

BOE®20% 2 EBTEHVWEELHBIHEIE. FOIRFZIToTLE L, l

FXICRI2BED20%ULIZ BCEEXIERAL 0 DESDOHERERANE L £T /7L M
BIRRACEZUDNH DH5EICIE FHONICZ0BEEZHARL TWALEZ BB ZRLES 2
EERFTWIcLE T, F R EREFEOERICBV T IR TEROEXR R Z RIEA TEH

¥ORKREEICIIEMERAZRAUTH 280% UL TICL TWLEEXT,

2. FHmBSE R E

% 20205 20214 20224 2023%FE &5 (M)
C. MBS ERE 4.5% 195000 302500 262500 242500 1,002,500
3. B 0EEt
20204 20214 20224 20234 & (M)
&5t (A+C) 6,833,000 5,790,500 5,750,500 4,780,500 23,154,500
4, FEERE
20205 20214 20224 2023%FE &5 (M)
45t (A+B+C) 6,833,000 5,790,500 6,250,500 5,880,500 24,754,500
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ERBE)
20204 £/ =t 0 —_
Ho&®DFEEEADL
FRABIRC & L,
2021FE /N5t 0 v
=4t 500,000 B 20222
20226 F /Nt 500,000 -
=<t 600,000 C 2023%F128
EEA 500,000 2023%F2 A
20234 F /) it 1,100,000 -
&t 1,600,000 -
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(1) FEEDOZ HEM
F1) EGEvIZEBEHERLDEH, AWRETY,

R A+B) D BRHH

20204 2021 20224 2023 &5 ()
A BhR%E [EEES3- 6,355,000 4,131,000 4,131,000 3,131,000 17,748,000
EBHIRE 283,000 1,357,000 1,357,000 1,407,000 4,404,000
EEBIREDE S 4.3% 24.7% 24.7% 31.0% 19.9%
B.ECE® -
. [ERE=E 0 0 500,000 1,100,000 1,600,000
EM&®
BENRE 0 0 0 0 0
BEENREDOEE #DIV/0! #DIV/0! 0.0% 0.0% 0.0%
ERRORSRA'H BB 14, RS ka1 — |
H 63 EENRENIS%EBITCHETOD
T, EEOREEREL TEEL, \\\\\\\\
(2) BEEEEBEOEEHE
20204 20214 20214 20224 it (M)
D.EEEFxE 6,355,000 4,131,000 4,631,000 4,231,000 19,348,000
EEBICHDDEE 95.7% 75.3% 77.3% 75.0% 81.5%
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(1) EEROREOEEIIRE
20204 20214 20224 20234 Hat (1)
EREE 283,000 1,357,000 1,357,000 1,407,000 4,404,000
> AGtE 250,000 525,000 525,000 675,000 1,975,000
> bEZOMORE 33,000 232,000 232,000 72,00 569,000
QEBRNREEOAR
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wmEELEGRS
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250,000 125,000 % 0.5=62500

Z Dft DIRE

afgn

BER 18,000(4 > & —%v rEH#& 6,000 X 3 HA X 18,000

20204 fE/NE 283,000

AbrE

At 525,000 |18 L Hia 5 62,500 X 1 A@EH) X 12 A~B = 375000 125000 x 05=62500
TARA HEE 5000 X 1 A X 30 =] = 150,000 1,000/ x 5B = 5,000F3/ 8

ZDOEE

RE 600,000| 5 E 50,000 X 12 nA X 600,000 100,000 x 0.5 =50,000

SR 60,000( = & — 5000 X 1 & X 12 H»A = 60,000

BEE 72,000(4 > 5 v @K 6,000 X 12 #AH X 72,000

ERESE 100,000 E#% &S 100,000 X 1 ES X 100,000

20214 BE/NE 1,357,000

AR

A 525,000 |8 L #ia 5 62,500 X 1 A@EH X 12 H~NB = 375000 125000 x 05=62500
TARA HEE 5000 X 1 A X 30 =] = 150,000 1,000/ x 5B = 5,000F3/ 8

Z Dl DRE

RE& 600,000 | 77 RE 50,000 X 12 nA X 600,000 100,000 x 0.5=50,000

B 60,000( 1 & — 5000 X 1 A X 12 »nA = 60,000

BEE 72,000[4 > 5% rE® 6,000 X 12 »A X 72,000

EHERE 100,000| #4545 % 100,000 X 1 Ey X 100,000

20224 i 1,357,000

PNGE:D

NGB 675,000 |1pie 4 a5 62,500 X 1 A(H) X 12 #~B = 375000 125,000 x 0.5=62500
TARA MES 5000 X 2 A X 30 =] = 300,000 1,000/ x 5Ef5 =5,000/H

ZDOEE

RE 600,000| =5 E 50,000 X 12 nA X 600,000 100,000 x 0.5 =50,000

SR 60,000( = & — 5000 X 1 & X 12 H»A = 60,000

BEE 72,000(4 > 5~ v bEH 6,000 X 12 #AH X 72,000




20235 B/t 1,407,000

&%t 4,404,000




© EEREE (OFEBEOD) OXH

() BESRBOEEIIRE
20204 20214 20224 % 20234 &5 (M)
EEFEEOET 6,355,000 4,131,000 4,131,000 3,131,000 17,748,000
5H AR 600,000 1,800,000 1,800,000 1,800,000 6,000,000
3 bEDMHOESE 5,755,000 2,331,000 2,331,000 1,331,000 11,748,000
(2) BEERBONR
P o BRI GHERICL YA 70 BAREEA MR LT EE0)
o ' BE [ #mE [x] & | 2w [x] & s [=] ot | BRI - %
PNEE-1
=5 ig% RETTAS 150,000 X 1 A X 4 HH = 600000
Z D 0EBR
M AE 5,000,000]y / ~—>=># | 5000000 X 1 ES X 5,000,000 ERRO U/ <—> 2 > BARHS Y
Y — =k 100,000( /5 =~ 5,000 X 5 a X 4 AHA = 100,000
KEHEE 44,000 | 3,000 X 4 nA X 12,000 5,000/ x 0.5=2,500F3
Ba 5,000 X 4  HB X 20,000
#2 3,000 X 4 HA X 12,000
LEEEE 400,000{7 5 > 74 1 4t 350,000 X 1 ES X 350,000
fin= 50,000 X 1 mA X 50,000
UEEES 25,000( 7 5 > E0RIZ 25000 X 1 = X 25,000
e 120,000 raxas4: 5,000 X 3 A X 2 ] = 30,000
FHERTEABIS 30,000 X 1 A X 1 2] = 30,000
FHEATHEBH S 30,000 X 1 A X 2 A = 60,000
HERE 40,000{ =5 10,000 X 1 = X 10,000
205 20,000 X 1 =S X 20,000
zofe 10,000 X 1 = X 10,000
KRB B 10,0005 1 >t 2500 X 4 HB X 10,000
KT ER 10,000 [iEnF 0kt 500 X 5 G X 4 HE = 10,000
B 6,000{ 25717 2,000 X 3 B X 1 & = 6,000
20204 /NET 6,355,000




At

BBRRE Y 7

AbE 1800000/ 150,000 X 1A X 12 HH - 1800000
Z oD EDR
Fok R 1,000,000[v / ~—>=># | 1000000 X 1T ® X 1,000,000
—<H 300,000] < =~ 5000 X 5 & X 2 hA - 300000
AR 132,000 3000 X 2 AR X 36,000
=5 5000 X 2 »A X 60,000
52 3000 X 2 hA X 36,000
REERE 40000075 > 751 4% | 350000 X 1 ® X 350,000
rER 50,000 X 1 HA X 50,000
EORIEAR 25,000] 5 - ot 25000 X T = X 25,000
PP 120,000 P 5000 X 5 A X 2 @ - 3000
HisammAE 30000 X 1A X 1 8B - 3000
s 30000 X 1A X 2 B - 60000
R 150,000] 272 30000 X T = X 30,000
20 R 100,000 X 1% X 100,000
zo 20000 X 1% X 20,000
AR 160,000[ 7 ) ¢ 2500 X 2 #»A X 30,000
20 e 100,000 X 1% X 100,000
2o 20000 X 1 &% X 20,000
TIFHH 30,000] 0 70 500 X 5 @ X 2 kA - 30000
R 24,000| 23277 2000 X 3 BE X 4 m - 2400
20214 /) 5 4,131,000
At
235 78
AbE 180000027477 7E | as0000 1A X 12 HH - 1800000
Z oD EDR
RREE 1,000.000[v / ~—> =& | 1000000 X T % X 1,000,000
—<H 300,000] < =~ 5000 X 5 & X 2 hA - 300000
AR 132,000] n 3000 X 2 AR X 36,000
w5 5000 X 2 »A X 60,000
52 3000 X 2 hA X 36,000
REERE 40000075 > 751 4% | 350000 X 1 ® X 350,000
rER 50,000 X 1 #A X 50,000
EORIEAR 25,000] 5 - ot 25000 X T % X 25,000
P 120,000 Pz 5000 X 5 A X 2 @ - 3000
HisammAE 30000 X 1A X 1 8B - 3000
BisBHEHS 30000 X 1A X 2 B - 6000
R 150,000] 272 30000 X T = X 30,000
20 R 100,000 X 1% X 100,000
zo 20000 X 1% X 20,000
TEER 160,000[ 7 ) ¢ 2500 X 2 #»A X 30,000
20 e 100,000 X 1% X 100,000
2o 20000 X 1 % X 20,000
TIFHH 30,0000 700 500 X 5 @ X 2 kA - 30000
R 24,000| 23277 2000 X 3 BE X 4 m - 2400
20224 /)5 4,131,000




AR

AR 1,800,000 ?’(’%””ﬁ 150,000 X 1A X 12 AR = 1800000
ZOMOEDE
D28 300,000]<7 = 5,000 X 5 & X 2 »B - 300000
KEARR 132,000/ 1= 3000 X 2 »B X 36,000
nx 5,000 X 2 hE X 60,000
#2 3000 X 2 hE X 36,000
LEERE 400000755771~ | 350000 X S 350,000
ey 50,000 X 1 hE X 50,000
FORIEA R 25,000|7 5> AR 25000 X T = X 25,000
P 120,000[5r50% 5000 X 3 L X 2 8 - 30000
LA 30,000 X 1A X 18 - 30000
AN 30,000 X 1A X 2 A = 60000
BHRE 150,000 |55 2 30,000 X T = X 30,000
SRR 100000 X 1% X 100,000
2ol 20,000 X 1% X 20,000
REEE 150,000 ) -1 2500 X 2 »B X 30,000
2R 100000 X 1% X 100,000
2ol 20,000 X 1% X 20,000
ZITER 30,0007 bt 500 X 5 @ X 2 A»H - 30000
EfEr 24,000 | & =H1M 2,000 X 3 B X 4 5] = 24,000
20236 A 3,131,000
. 17,748,000
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FHmEERE (O FAEORROC) D HFM

(1) £TREO FHEESERE

MBI ERRE (2.

FHED7-DDABEICHELRDZERATT,
FRISAE, BEEHRE. HitmE, IMIERTLESETT,

BIZE.

AT ICH DDA

20204 20214 20224 20234 HNGED)
RTEME O TR ERE 195,000 302,500 262,500 242,500 1,002,500
BAEIc 5 3EE 2.9% 5.5% 4.8% 5.3% 4.5%
HERERED S B, ABELE 0 100,000 50,000 50,000 200,000
+ = N |47 0
THAE (SBIL T, MEARAH DMIMHTABAL CHEEAN L TURE W, | [ g
~ INIREEBCRENA>TWBRBERTT — (AN LERENKREICERS) Ak
(2) TRV MBS ERE DARR RENET,
- o GIERICL VA WBAITBEBRTRIC L TREL)
"" BEH [ SEE " [x| E | #m [x] & [ B [=] i | wE
NEERR
[
MHB#ERCEEALTWLS
SHBEEFEAL TS,
ZDDEHH
ANEE 75,000[#8m2 45 7 AR 1500 X 5 BE X 10 ] = 75,000 S A L C O % B0 B IC 1E
HFSUMBIEE D EFE AEM L
REEE 50,000|BEREZER 50,000 X 1 NS 1 m - 50,000 FRMEDD>TVEH & THE
BLEE L,
BB 70,000[1CL 2 —5— 20,000 X 1 & X 20,000
B8 50,000 X 1 = X 50,000
20204 /et 195,000
NEERR
A 100,000|s8% - sirzEe 100,000 X 15 X 100,000
ZDHDESR
= 112,500 EBR#EAEE 1500 X 5 B X 15 A - 112500
EHESAE 10,000 EBmES 10,000 X 1 = 3 10,000
B 50,000 EHEsEE 50,000 X 1 A X 1 5] = 50,000
ENRISUAE 30,000( 7 >4 — +EnRIz 30,000 X 1 = 3 30,000
20214 /)5 302,500
NEETER
= 50,000#% - HiEEHR 50,000 X 1= 3 50,000
ZODERE
= 112,500 | EBR#E A EE 1500 X 5 R X 15 A - 112500
EESE 50,000| 7 — 28 A & 50,000 X 1 ES X 50,000
EBAL
e B 50,000 (18 &5 EE 50,000 X 1 A 3 1 5] = 50,000
20224 FE /N5 262,500
NEETER
= 50,000#% - HiEEHR 50,000 X 1= 3 50,000
ZODERE
= 112,500 | EBR#E A EE 1500 X 5 R X 15 A - 112500
B 50,000 EHEsEE 50,000 X 1 A X 1 5] = 50,000
ENRISUAE 30,000( 7 >4 — +EnRIz 30,000 X 1 = 3 30,000




20235 E/NE 242,500

&t 1,002,500
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